
 

 

 

Ministerstvo zdravotnictví, Palackého náměstí 375/4, 128 01  Praha 2 
tel./fax: +420 224 971 111, e-mail: mzcr@mzcr.cz, www.mzcr.cz 

Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

 

K Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne 9. ledna 

2024, evidované pod č. j.: xxx, kterou jste požádala o následující informace: 

1. Platí k dnešnímu dni zákaz návštěv nemocnicích a LDN, který vydalo MZČR a pokud ano, 

kde je tento dokument k nalezení – pod jakým číslem jednacím je uveden a kdo jej podepsal? 

Pokud je, prosím o jeho zaslání.  

2. Platí k dnešním dni doporučení ředitelům nemocnic a LDN, aby zakázali nebo omezili 

návštěvy a které vydalo MZČR? Pokud ano, kde je tento dokument k nalezení – pod jakým 

číslem jednacím je uveden a kdo jej podepsal? Pokud je, prosím o jeho zaslání.  

3. Vydalo MZČR od roku 1.1.2014 do 31.12.2024 zákaz návštěv nebo příkaz k omezení  

v nemocnicích nebo LDN? Kdy a na jak dlouho to bylo?;  

 

Vám sděluji: 

 

Ad 1  

K dnešnímu dni nevydalo MZ žádný dokument v předmětné věci.  

  

Ad 2 

Bylo vydáno doporučení k nastavení preventivních opatření ve zdravotnických zařízeních  

a v zařízeních poskytovatelů sociálních služeb, jehož účelem je poskytnout zřizovatelům  

a provozovatelům zdravotnických zařízení a zařízení sociálních služeb základní sadu 

doporučení, kdy cílem je snížení míry rizika nákazy, minimalizace dalšího šíření respiračních 

onemocnění, snížení zátěže na provoz a poskytovaní služeb ve zdravotnických zařízeních  

a zařízeních sociálních služeb. Toto doporučení je volně dostupné na webových stránkách 

MZ: Doporučení hlavní hygieničky pro poskytovatele sociálních a zdravotních služeb pro 

podzimní a zimní období – Ministerstvo zdravotnictví (mzcr.cz).  

 

Ad 3 

Ministerstvo zdravotnictví vydalo v souvislosti s nepříznivým vývojem epidemiologické situace 

u onemocnění covid-19 a s ohledem na hodnocení míry rizika několik mimořádných opatření 

k režimovým opatřením ve zdravotnických zařízeních a v zařízeních poskytovatelů sociálních 

služeb – viz příloha.  
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